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ПОГЛИБЛЕННЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МЕНЕДЖЕРІВ 
З ЛОГІСТИКИ ТА МАРКЕТОЛОГІВ

І.І. Савенко

Написання  комплексних  інноваційних  дипломних  проектів  студентами 

різнопрофільних кафедр в 2012 році дало можливість дипломникам отримати 

досвід колективної роботи при виконанні широкомасштабних проектів. Разом з 

тим були виявлені і ряд аспектів в організації навчального процесу менеджерів 

з логістики, які необхідно змінити та доповнити. Підсилення вимагає практична 

підготовка  студентів  щодо  користування  спеціальними  комп’ютерними 

програмами з дослідження, аналізу, прогнозування, проектування в логістичній 

діяльності,  тобто  професійними  програмами  які  входять  до  складу  АРМ-

логістика.  Причиною  названого  стану  є  відсутність  спеціалізованого 

комп’ютерного та програмного забезпечення в організації навчального процесу 

менеджерів з логістики на кафедрі «Маркетингу та логістики». 

Враховуючи  названу  ситуацію  і  те,  що  кафедра  «Маркетингу  та 

логістики»  здійснює  також  підготовку  фахівців  напряму  підготовки 

«Маркетинг»,  які  повинні  володіти  професійними  програмами  АРМ-

маркетолога, керівництвом академії прийнято рішення відкрити спеціалізовану 

комп’ютерну лабораторію на базі аудиторії А-220. На протязі січня та лютого 

місяця  поточного  року  силами  співробітників  кафедри  «Маркетингу  та 

логістики»,  будівельної  бригади  академії  здійснено  заміну  вікон,  оновлено 

систему  енергозабезпечення,  проведено  малярні  роботи,  ремонт  підлоги, 

закуплено комп’ютерне обладнання, необхідні меблі. Першочергово планується 

придбання  сучасного  сімейства  розширених  програмних  продуктів  класу 

Supply Chain Execution – Logistics Vision Suite (LVS), яке дозволяє ефективно 

управляти  бізнес-процесами  складу  та  ланцюгом  постачання,  починаючи  з 

прогнозування  збуту,  споживачів  та  закінчуючи  управлінням  усіма  ланками 

логістичного  ланцюгу:  виробництво,  склад,  транспорт.  Це  –  проектування 

логістичних  систем,  АВС-аналіз,  XYZ-аналіз,  задачі  вибору  місця 

розташування розподільчих центрів, оптимізації маршрутів тощо. У нагальний 

час систему WMS Logistics Vision Suite використовують відомі компаній, серед 

яких  Shenker,  Nestle,  Renault,  Citroen,  Opel,  Sopharma,  Henkel,  ЮниТранс 

Логистик, група компаній Евросиб та інші. Наступним етапом у програмному 

забезпеченні є створення АРМ-маркетолога.

До  штату  кафедри введено  завідуючого  лабораторією та  інженера,  які 

працюють  над  створенням  локальної  комп’ютерної  мережі,  що  дасть 

можливість ефективно проводити навчальний процес. Згідно із планом, заняття 

в  автоматизованій  лабораторії  розпочнуться  на  початку  березня  поточного 

року.  Наявність  комп’ютерного  та  програмного  забезпечення  в  організації 

навчального  процесу  дисциплін  циклу  маркетинг  та  логістика,  дасть  змогу 

майбутнім  фахівцям  оволодіти  практичними  навичками  роботи  з  сучасними 

програмними  продуктами  і  бути  конкурентоздатними  на  ринку  праці  після 

закінчення ОНАХТ.
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